

# 车还没过户 买家玩失踪

## 卖家担忧:一旦该车出事故恐怕撇不清关系

本报枣庄1月8日讯(记者 杨霄) 已售出的二手车想过户却无法联系到买主,卖家孙先生打听得知,他卖出的这辆车已经被再次转手。对此,孙先生非常担忧,如果这辆车一旦出了事故,他担心撇不清关系。

2012年7月,市民孙磊将自己一辆白色富康通过市场中介卖给了淄博的范军(音),车牌号为鲁

D21L32,由于种种原因,当时这辆车没有过户。因为范军经常来枣庄,孙磊也就没急着过户,双方只签订了一份车辆交易协议。到了去年11月份,孙磊到车管所审车时又见到了自己的车,并询问范军何时过户,并且了解到这辆车已经被转手。双方约定第二天办过户手续,但孙磊第二天却没能等来范军。随后,孙磊多次跟范军

联系,虽然对方每次都同意过户,但是就不现身。

“现在连唯一的联系方式都联系不上了,他的手机号停机了。”孙磊说,当时双方签订的协议也不知道弄到哪里去了,又联系不上范军。现在这辆车已经被转手了,如果这辆车出了事故就怕自己撇不清关系。为此,孙磊到交警队和车管所进行了咨询,相关部门要求见

人见车才能办理相关手续。“关键是我现在找不到他,想过户也没法过。”孙磊说,过户费就几百元,谁出都行,但是他这样一直逃避也不是办法,这辆车连基本的交强险都没有买,一旦出事会很麻烦。孙先生希望现在这辆车的主人能及时与他联系,无论现在车辆在谁手里,及时过户对双方都有好处。

车管所的工作人员告

诉记者,二手车交易市场交易车辆禁止不达标的手续交易及转入,国家也限制每人名下二手车的数量。因此,有不少车贩子就只买卖,不过户。“这种情况下的交易由于没能向车管所方面提供交易信息,所以一旦出了事故,只能找车主。”工作人员说。

交警队工作人员介绍,面对这种情况没有解决办

法,如果想解决的话只能走法律途径,只能在发生事故的时候由车主向驾驶人提起诉讼,或者对车辆进行注销。双方签订的协议只能作为一种证据,并不能帮助市民维护自己的合法权益。在此交警提醒市民,在进行二手车交易时,一定要通过合法交易渠道,及时到车管所或者交警队进行过户,以维护双方的权益。

## 非法储存烟花,查!

8日,根据市民举报,山亭区山城街道派出所公安民警在城区一出租房内查获一起非法储存、销售烟花案,当场缴获非法烟花爆竹1500多箱,价值11万余元。图为民警在清点缴获的非法烟花爆竹。

本报通讯员 张强 陈庆华 本报记者 崔维成 摄影报道



### 市中简讯

#### 新增4名 市级首席技师

本报枣庄1月8日讯(通讯员 任伟 贾庆 记者 李泳君) 近日,2012年度枣庄市首席技师评选结果揭晓,市中区4名技能精英榜上有名。

枣庄市首席技师每两年评选一次,每次20名,管理期限为4年,在管理期间,每人每月享受500元的市政府专项津贴。首席技师选拔范围包括各类企业和社会组织中的高技能领军人才。

### 个别班主任规定学生统一穿校服引家长质疑

# 大冷天,学生咋还必须穿校服

本报见习记者 刘婷婷

已是“三九”的寒冬,但枣庄十五中东校的部分学生仍穿着校服上课。为了御寒,也有不少学生把校服套在羽绒服外。据了解,学校并没有规定学生冬季必须穿校服上课,只是个别班级的班主任自行决定,此举引起不少家长质疑。

## 冬天穿校服 学生直喊冷

8日,记者在十五中东校校园观察到,不少学生里面穿上厚长羽绒服外面套上短小校服的穿着甚是普遍。一位学生称,校服已经穿习惯了,几乎一年四季都穿着,不管穿上什么衣服,最外面一层一定要套上校服。记者还发现,有些学生因里面穿的衣服很厚大,校服拢不上以致拉链拉不上,学生就把校服敞开着穿在衣服外面,既起不到保暖作

用,也显得很难看,有的学生为了穿着好看,就只穿上校服可以拢上穿的小毛衣,这样看起来虽好看,但孩子们表示很冷。

小朱是十五中初三某班的学生,她的班主任规定,学生每天必须穿校服上课,如果不穿校服,就会批评。当问到为什么要这样规定时,该班主任告诉记者,学校春秋季节都规定学生穿校服上课,冬季也不能例外,按照学

校以前安排,于是就这样规定了学生。另外一位老师说,学生穿上校服才会统一整体形象,提高班级量化。

学校德育处的一位负责人告诉记者,学校并没有规定学生冬季也必须穿校服上课,但是一些班主任为展现班级整体形象,提高班级量化,还是规定孩子穿校服。冬天气温太低,学生不穿校服上课是可以理解的。

### 家长建议

## 冬季别规定统一穿校服了

面对穿校服是统一学生整体形象,有家长很不理解:学生冬天穿着厚厚的棉袄,外面套上薄小的校服,这样的穿着很是不雅观,更别说什么统一形象。

一位家长告诉记者,冬季天气很冷,学生需穿上厚厚的棉袄保暖,校服穿在外面不合适且失去校服的意义,有一家家长称:

“校服只适合学生春、秋季穿,不适合冬季穿,若规定孩子必须穿,可以为孩子定制冬季校服。”家长们纷纷表示:冬季天气寒冷,孩子们不适合穿上薄小的校服,学校及老师应酌情管理,让孩子们在冬季穿上更暖和的棉衣,而不是一味的穿上校服,失去校服本身的意义。

### 事业单位招聘

#### 144人笑到最后

本报枣庄1月8日讯(通讯员 贾庆 记者 李泳君) 日前,市中区2012年事业单位面向社会公开招聘工作圆满结束,共招聘144名工作人员,其中综合A类岗位(非行政执法监察大队)48人,行政执法监察大队53人,卫生B类岗位10人,教育C类岗位33人。

据介绍,此次招考严格按照《枣庄市事业单位公开招聘人员实施办法》的规定和要求,根据市中区事业单位岗位空缺情况和工作需要,采取网上报名方式,笔试和面试相结合的办法,共计报考人员2136人,通过网上资格初审人员1578人,交费成功人员1449人,涉及的用人单位、招聘岗位和报名人数是历年之最。

